
 

AKKREDITÁCIÓ 

A verseny ideje alatt a stadionokat különböző zónákra osztják, mint például a pálya, öltözők és média-zónák. Az 
akkreditációs csapat különböző személyek (például játékosok, önkéntesek, média képviselők, tisztviselők, és egyéb 
szolgáltatók, mint a takarítók, a hatóságok és a szponzorok) számára biztosítja a belépést azokba a zónákba, 
amelyekben tevékenykednek. Az akkreditációs kártya tartalmazza birtokosának személyes adatait (nevét és 
arcképét), valamint a konkrét faladatkör alapján a belépési jogosultságokat. A feladata elvégzéséhez minden egyes 
személynek rendelkeznie kell egy érvényes akkreditációs kártyával, amelyet az akkreditációs központban kap meg. 
Itt segítenek az önkéntesek az azonosításában, a kártyák elkészítésében és azok kiadásában is. 

 
CEREMÓNIA 

A 4 stadionban tartandó ünnepségek és szórakoztató programok célja a barátságos és hangulatos légkör 

megteremtése. Az önkéntesek segítenek a mérkőzés előtti ceremóniák (rajongók szórakoztatása a stadionon belül 

és azon kívül), a gyártás (TV-műsorgyártás, logisztika) lebonyolításában és a helyi ceremónia-koordinátor keze alá 

dolgoznak. A “fantertainment” program alatt a nézők az egység és a tisztelet jelképévé válnak, együtt szórakoznak, 

énekelnek és táncolnak, függetlenül attól, hogy melyik csapatnak szurkolnak. Az UEFA ünnepségek a rendező város 

szívmelengető üdvözletét közvetítve a rajongók felé, megalapozzák a rendezvények hangulatát, emlékezetes 

élményt nyújtva világszerte több száz millió néző számára. 

 
DOPPING 

Az UEFA doppingellenes csapata átfogó doppingellenőrzést végez minden bajnokság során. A program célja a 
játékosok, tisztviselők és nézők fizikai, érzelmi és pénzügyi befektetésének védelme a tiszta verseny biztosítása 
révén. A doppingellenes kísérők feladata, hogy értesítsék a doppingellenőrzésre kiválasztott játékost, és az értesítés 
időpontjától kísérjék a játékost a doppingvizsgálat befejezéséig. 

 

HELYSZÍNI LEBONYOLÍTÁS 

Ezen rendezők felelősek helyszíni megvalósításért - a nézők, a vendégek, a személyzet és a járművek általános 
hozzáférésének, belépésének és kilépésének elősegítéséért - minden egyes U21-es Európa-bajnokság helyszínen. 
Az önkéntesek főbb feladatai közé tartozik a nézők, a vendégek és a személyzet tájékoztatása és útbaigazítása és a 
szervezőcsapat általános támogatása az elvégzendő feladatokban. 
 

JEGYKEZELÉS 

Az U21-es Európa-bajnokságra több mint 200 000 jegy kerül forgalomba. Ezek a jegyek futárszolgálattal, helyszíni 
gyűjtőhelyeken vagy az ügyfél mobiltelefonján lévő alkalmazáson keresztül jutnak el a szurkolókhoz. A belépőjegy-
kezelő önkéntesek bevonása elengedhetetlen a jegykiadási projekt megvalósításához, és gyakran a jegykezelő az 
első kapcsolattartási pont a jegytulajdonosok számára. Foglalkoznak a nézők kérdéseivel és a jegykezelési 
irányelvvel összhangban ügyfélszolgálati funkciókat is ellátnak, segítenek a jegyek kiosztásában, valamint a helyszíni 
jegyértékesítő pont csapatát erősítik. 
 

MARKETING 

Ha a marketing csapat munkáját szeretnéd támogatni akkor ez a te helyed. Itt betekintést nyerhetsz a helyszíni 
csapat munkájába és meccs napi teendőkbe. Ebbe a feladatkörbe tartozik bizonyos belépők előkészítése, 



 

ajándékcsomagok összeállítása, akkreditációk és jármű belépőkártyák kiosztása. Az önkéntesek segítik a szponzorok 
aktivációs tevékenységét és marketing anyagok kezelésében is szerepet vállalnak. 
 

MÉDIA AKKREDITÁCIÓ 

Ez a csapat irányítja az akkreditációs folyamatokat a média dolgozói számára. Az önkéntesek fogadják a média 
munkatársait, kérdésekre válaszolnak és adatok ellenőriznek akkreditációk kibocsájtása előtt. A média akkreditációs 
központ vezetőjével fognak együttműködni, hogy a média munkatársai a gyors és megfelelő akkreditációval 
hatékonyan tudjanak belépni és közlekedni a stadion területén. 

 

MÉDIA CSAPAT 

A média projekt felel a hazai és nemzetközi média képviselőjéért. Minden stadionnak saját médiaközpontja, 
médialelátója, sajtószobája, vegyes zónája és fotós pozíciói vannak. Ez a csapat működteti a médiacsatornát, az 
UEFA online médiainformációs és tartalmi felületét, illetve kézikönyveket és belső tájékoztatókat készít a 
bajnokságról. A torna szabályainak megfelelően összehangolja a csapatok hivatalos médiatevékenységét. Az 
önkéntesek a helyi médiavezető és asszisztenssel fognak együttműködni ezzel biztosítva a média munkatársainak 
helyszíni támogatását.  
 

ÖNKÉNTES PROGRAM 

Minden önkéntesekkel kapcsolatos tevékenységet az önkéntes menedzsment tervez és hajt végre. Ez a csapat 
gondoskodik az önkéntesekről és biztosítja, hogy minden zökkenőmentesen haladjon. Foglalkozik a képzéssel, a 
feladatok kiosztásával, az önkéntes központtal, az étkeztetéssel és az önkéntes munka kultúrájával is. 
 

TRANSZPORT 

Az U21-es Európa-bajnokság esetében a transzport csapat felelős a résztvevő nemzeti szövetség, a játékvezetők, a 
doppingellenőrök, a mérkőzési küldöttek, az UEFA vendégek és a személyzet szállításáért. Az önkéntesek a 
közlekedési irodában vagy flotta-telephelyen, illetve üdvözlő személyzetként dolgoznak a repülőtéren, stadionban, 
szállodákban és más helyeken. Legfontosabb feladatuk, hogy segítsék és kezelni a szállodák és a stadion közötti 
személyszállítást a legelső résztvevő megérkezésétől a legutolsó távozásáig. A transzport önkéntesek fontos 
feladata még a szállítóeszközök (személyautók és kisbuszok) rendelkezésre állásának biztosítása, a járművek 
kiadásának és visszavételének dokumentálása, valamint a vendégek útbaigazítása a megfelelő zónához és/vagy 
járműhöz. 
 

VIP ÉS VENDÉGLÁTÁS 

A VIP és vendéglátás csapat az U21-es Európa-bajnokság eseményein részt vevő vendégekért felelnek. A 
vendégfogadó önkéntesek lesznek az első és a fő kapcsolattartási pontok ezen meghívottak számára. A 
stadionokban köszöntik az érkezőket, tájékoztatást nyújtanak a versenyről, a rendező városokról, és kezelik a sport 
és a politika világából érkező hazai és külföldi vendégek kérdéseit és kéréseit. 
 

https://euro2020.mlsz.hu/feladatkor#list_15

